



连续4年没有台风光顾的浙江 今年可能躲不过了

杭州未雨绸缪做好防范工作

主汛期来临前35个低洼积水治理项目有望全面完成

气象部门汇报来说,今年杭州气候比较复杂,降水明显偏多,气温变化幅度大,所以气象灾害防御的任务较重。

预计今年气象灾害偏重

预计今年汛期我市属于气象灾害偏重年份。其中,梅汛期暴雨灾害中等偏重,夏季高温偏多,与去年相近。台风影响偏重,比去年明显。强对流、雷暴(雷击)等气象灾害也较频繁。

气象部门预计今年5月至7月上旬降水集中,中后期仍较明显,部分地区可能有洪涝灾害发生,全市平均降雨460-650毫米,比常年偏多。

入梅在6月中旬后期,属正常偏晚年份;出梅7月中旬后期,属正常年份;梅雨期长度18-22天,梅雨量为260-350毫米,属正常年份;梅雨期有2-3次暴雨或连续暴雨天气过程。

根据今年高温干旱天气的趋势预测,今年7月至9月降水量是380-440毫米,比常年略偏少。出梅后会有一段高温少雨期,高温(日最高气温 $\geq 35.0^{\circ}\text{C}$)天数30-35天,比常年偏多;极端最高气温 39°C ,比去年高。

此外,预计今年沿海热带气旋活动属正常年份,7-9月将有2个左右热带气旋(热带风暴或台风)环流影响杭州,最大可能出现在8月和9月上旬初,其中有1个严重影响。

2008-2011年已连续4年没有台风登陆我省,预计今年我市台风影响较2011年重,应该高度警惕,积极做好防范台风影响准备。

市林水部门也表示,根据水文气象客观规律,今年发生流域性大洪水和强台风正面袭击杭州的概率逐年增大。

预计今年我市5-9月汛期降雨总量为800-1100毫米,接近常年。

杭州组建上万人抢险队伍

一下雨,城区一些低洼地积水真是苦煞了人。那些趟着水走路的新闻图片,往往成为汛期最直观的反应。根据市城管委的汇报,今年我市继续积极开展积水点治理、疏通雨水管道、疏浚河道等工作。今年计划安排的35个低洼积水治理项目已全部完成设计会审,现在已完工21个,预计主汛期来临前全面完成,可解决积水点37处。此外,还对市区内主、次干道雨水井、雨水管进行了全面检查和清理,2011年10月至今共疏浚管道1000余公里、清除淤泥5200立方米,疏浚城市河道42条、清除淤泥52万立方米,以促进排水通畅。

与此同时,为确保关键时刻队伍拉得出、物资供得上,全市共组建乡镇以上防汛抢险队197支14000多人。冲锋舟、挖掘机、打桩机、运输车辆、抽水机组等抢险设备也按要求做了储备。全市各级防指、基层防汛组织和水利工程管理单位已储备防汛草包55万只、编织袋126万只、麻袋102万条、木材3716立方米、冲锋舟42条等,此外还包括相关配套的抢险救生应急物资。

“确保第一时间赶赴现场、第一时间抢险救援。”市林水局有关负责人表示。

是该导导导航仪了

吴山时评

浙江新闻名专栏

尽管众多导航仪不靠谱、不可信、容易让人误入歧途是不争的事实,但引起社会公众的共同关注,还是缘于央视——最近两天来,不仅《每周质量报告》做了专题,昨天的早间新闻也详细报道了。

据说现在在市面上车载导航仪有上千种,而据有关部门对主流产品的调查,合格的不足三成。至于导航仪的实际应用,这两成多的数据还应该再次大打折扣的,因为所谓的破解版在网上很容易下载到的,而用户并不局限于汽车司机,高端点的手机用户都能使用的。也就是说,如今的导航仪,产销两旺,但无论是生产端还是使用端,都比较混乱。

平常在城里跑跑的车友,一般都怕开出去的,即便单程不到一百公里,也容易出错。怕走远路,一则出于油价与过路费的考虑,二则就是路不熟。在家千日好,出门一时难,说的就是人生地不熟,磕头碰脑费周折,弄得心慌。或者是无知者无畏,一路开着碰运气,迷信导航仪或沿途指路牌来指引方向;但吃过一次苦头就胆小了。指路牌设置不全或不当的情况,国道上有,但不多,省道以下问题就比较严重了,而导航仪让人爱恨交加的地方,就在于有时很灵,有时不灵;有时稍微让你跑点冤枉路就算了,有时会带你绕大圈子,还有的时候干脆让你走进死胡同找不到北。

这其实反映出导航仪版本差,数据采集不全,更新滞后的问题,也说明导航仪产品门槛低、价格高、鱼龙混杂的局面。正版市场如此不堪,盗版使用就更不用说了——“免费午餐”吃多了,偶尔“上吐下泻”也只好认倒霉了。比如有朋友用手机免费导航去飞机场,结果被带到封闭的小道上,直接让人怀疑要被误导到附近的养鸡场去了,整个儿“坑爹”嘛。知识产权的高昂代价与我们的国情民情,多多少少显得有些那么点“水土不服”,反倒是“山寨”来得“平易近人”。这也是正本清源整肃市场的难处所在——呼唤导航仪尽快出台国家标准没错,确实能助推这一市场的健康发展,但以就此把泥沙俱下的局面改观为水落石出,就有点天真了。

不知有多少人去会去探究新近“天绘一号02星”的成功发射,更多的心人士一直在盼望“北斗”系统的早日商用运行。这对导航市场来说,的确能提供宝贵的基础性信息资源,也有利于我们普通百姓享受价廉物美的信息服务。但能自主卫星导航的国家毕竟是极少数,除了天上的人造卫星,地面实测也是可行的,技术难度并不小。关键还在于民间信息的引导、培育与规范。目前的商用导航仪,往往不及民间信息来得管用,只不过你懂得门道,到专业网站上查询——许多热心人会把图文并茂的详细路书贡献出来让大家分享的,很有参考价值,就看对不对得上你的实际需求了。

第三届“十佳好婆媳”评选后续

用真心换诚心

本报讯(记者 李颖)不知不觉已经到了立夏节气,天气似乎也长了脾气,雷电交加的日子多了,汛期也会说来就来。

俗话说得好:未雨绸缪,防患未然。目前,我市部分地区已开始着手充分的准备,如瓶窑防汛仓库,已经储备了10万多条麻袋、40多立方米的木桩等各类应急物资,还有高科技的全方位自动泛光工作灯,能在恶劣条件下提供照明。这些应急物资都摆放得很整齐,还有配备专人管理。

为民服务解难题 尽心尽责优环境

我市基层站所规范化建设取得阶段性成效

（服务窗口）规范化建设工作。去年5月,市纪委五次全会再次提出全面实施基层站所(服务窗口)规范化建设三年计划,将全市直面企业或群众的政府部门和供电、燃气、自来水、公交等公共服务行业所属的2100多家基层站所(服务窗口)纳入规范化建设范围,并制定具体工作规划。

据统计,目前已有1518家单位达到规范化建设要求,占总数的72.5%。群众对全市基层站所(服务窗口)工作人员作风和效能方面的投诉,反映效率低下的比2009年下降25.31%,反映形象不良的比2009年下降27.32%,反映作风不廉的比2009年下降67.39%。收到群众表扬信315封,比2009年增加107封,增幅达51.44%。

32个部门所属76类基层站所 形成具体建设标准

我市明确把廉政建设好、依法办事严、服务质量高、服务环境优、长效机制全作为五条共性标准,并已对涉及32个部门(行业)所属的76类基层站所(服务窗口)完成了具体建设标准的制定,初步形成了按标准抓建设、靠规范提服务的良好局面。

针对基层站所数量多、分布广、监管难的实际,我市在三个方面下了功夫:

我们在一一线

走基层·转作风·改文风

营造环境 服务发展

杭报集团部署深入开展“走转改”活动

本报(记者 孙钊)有了自己的宝宝,网友“dorocy”深切地感受到婆媳矛盾,主要是如何带孩子的问题上,“dorocy”经常与婆婆发生冲突。

可有的家庭,就没有这样的烦恼。我们开始启动第三届“十佳好婆媳”评选,想在茫茫人海中,寻找最和谐的80后媳妇和50后婆婆。

最近,在候选家庭中,我发现沈月仙、范伟琴,王爱娟、吴根两对婆媳关系处理得都不错。

沈月仙是勤勤恳恳的农民,文化不高,但是处理起婆媳关系却有自己的一套秘诀,“把媳妇当成自己女儿看,以对待女儿的心态相处,一切问题就可迎刃而解。”她媳妇范伟琴也是一位孝顺的好媳妇,在生活中,总是体谅老人的性格与不足,把婆婆视作自己母亲那样照顾。

当然,生活中婆媳并不是没有摩擦。范伟琴说,婆媳俩不记隔夜仇,一旦有了摩擦,立即处理,直接沟通,以真实的感受为出发点,有效地化解冲突,无论发生什么,没有绝对的对和错,也无需追究。

吴根出生于1984年,一个杭州姑娘。她的生日,婆婆王爱娟记得比谁都要牢。去年6月中旬,她准备去泰国旅游。行程安排才刚刚确定下来,婆婆就主动提出要为她过生日。原来,吴根从泰国旅游回国的这天正好是她的生日,因为飞机要很晚才能到达,婆婆生怕来不及为她庆祝生日,就想提前了。“这个问题我自己都没有想到,真的非常感动。”她媳妇被婆婆的细心和体贴,深深地打动了。

而媳妇也很懂得关心婆婆。一天,吴根正在上班,突然接到了老公的电话,说婆婆的手机被偷了。一起被偷走的,还有婆婆很喜欢的手机壳。那天中午下班后,顾不上吃饭,她就直奔手机店买了个新手机,还配了个跟之前一模一样的手机壳。那天晚上吴根没有回自己家,而是特意赶到几十公里外的婆婆王爱娟家,送上了新手机的同时,还帮婆婆重新设置了电话簿,让因为丢手机而懊恼的婆婆瞬间变开心了。

完善制度强监督。修订完善《杭州市“人民满意基层站所(服务窗口)”申报和摘牌实施办法》,对各级先进基层站所实行动态监管。通过加大监督检查和摘牌力度,形成能上能下的准入退出机制。仅2010年,就有3家市级先进站所被摘牌。

改进方式强监督。定期不定期地组织市、区两级政风行风监督员开展明察暗访,采取上下联查、交叉互查等形式,及时发现问,督促整改。仅今年上半年,就向12家单位发出限期整改通知书。

依靠群众强监督。将服务事项、服务标准、违约责任、监督方式等内容向社会公开,接受群众监督。通过发放服务质量评价表、设置满意度测评器等形式,经常征求服务对象的意见建议。每次评选拟表彰的基层站所(服务窗口)全部在《杭州日报》上向社会进行公示。近三年来,先后有7家单位经公示后被取消评优资格。值得一提的是,近三年来,先后有47名基层站所负责人被提拔任用,5名负责人被建议调离岗位。

我市加强基层站所(服务窗口)规范化建设的做法,得到了中央纪委、国务院纠风办和省纪委领导的充分肯定,已列入市委、市政府“十二五”实施统筹城乡区域发展、推进富民强市战略的一项重点工作。

关于试鸣防空防灾音响警报的公告

为配合省、市减灾委举办大型广场宣传主题活动,保持防空防灾警报的灵敏、有效,增强全民国防观念和防空防灾意识,提高人民群众应对突发灾害的能力,定于2012年5月12日(防灾减灾日)上午10时00分至10时42分,在全市试鸣防空防灾音响警报。现将有关事项公告如下:

一、试鸣时间与信号

(一)防空警报:

- 1.10时00分至10时03分试鸣预先警报。信号为:鸣36秒,停24秒,反复三遍,时间三分钟。
- 2.10时08分至10时11分试鸣空袭警报。信号为:鸣6秒,停6秒,反复十五遍,时间三分钟。
- 3.10时18分至10时21分试鸣解除警报。信号为:连续鸣响,时间三分钟。

(二)防灾警报:

- 1.10时28分至10时31分试鸣防灾警报。信号为:鸣60秒,停30秒,反复二遍,时间三分钟。
- 2.10时38分至10时42分试鸣防灾解除警报。信号为:连续鸣响,时间四分钟。

二、在警报试鸣期间,市人防办(民防局)将在杭州电视台综合频道(HTV-1)、杭州人民广播电台(调频89)实时发放防空防灾警报信号。中国电信、中国移动、中国联通将向杭州地区的部分手机用户发放防空防灾警报信息。全市市民的生产、生活及一切社会活动照常进行。

特此公告

杭州市人民政府
二〇一二年五月二日

因为真爱而精彩

刘继明
江干区委常委、区人武部政委

朱方杰、丁杭燕是我走访夕照社区的最后一个家庭。到他家时,他们正准备吃中饭。

丁杭燕自幼患小儿麻痹症,导致下肢瘫痪畸形,属二级残疾,只能靠轮椅移动。1996年,她与朱方杰结婚,婚后生有一个女儿。现在采荷二小就读,学习成绩优异。

朱、丁两人2001年前后离婚,但是婚后仍一直生活在一起。朱方杰始终无微不至地照顾着丁杭燕。在与他们交谈过程中,我感到很诧异,既然如此,为何还要选择离婚呢?随后,朱方杰道出了其中原委。

朱方杰是湖北人,1996年来杭州后与丁杭燕结婚。可是很多人很理解,认为朱方杰这样一个四肢健全的人娶一个残疾人,无非图丁杭燕有一套70平方米左右的房子。朱方杰很无助,也很无奈,一气之下,就和丁杭燕办了离婚手续。婚后他之所以没有离开,还悉心照顾着丁杭燕,就是要向那些误解他的人表明,他是真心对丁杭燕好,绝无他求。朱方杰说:“我刚遇到她,追求她时,她对她说‘上天对你不公平,双腿不能走路,今后我的腿就是你的腿,一辈子听你指挥;你身体上的残疾我无法弥补,但是我要在精神上补偿你,对你好,让你开心,不让你受委屈。’”

现在,因为要照顾丁杭燕,朱方杰也没有工作。后来街道、社区给他办了低保,每月能领到1340元。丁杭燕也靠自己平时自学的知识,兼职做两家私营企业的会计,每月可以领到1000多元的工资。面对命运的不公和生活的艰难,丁杭燕没有丝毫的悲观和怨言。当问他们还有什么困难需要政府帮助的时候,朱方杰说:“政府给我们办了低保,已经感激不尽了。对于我们来说,更多的是需要社会、邻里的理解和关怀。”

我被二人的相濡以沫、真情相爱深深打动了。在这样一个快节奏、物质化的时代里,朱、丁的爱情故事就像一朵盛开的水莲花,清新而动人。

走访结束后,朱、丁二人的形象和话语始终萦绕在我的脑中,让我久久不能平静。城市中难免存在一些群体,他们因为疾病或是其他事故陷入困境,挣扎在社会的底层,与命运进行抗争。也许,没有这次的深入基层走访,朱方杰和丁杭燕的故事就会被淹没在车流入海中,依然不被我们知晓。和朱方杰的谈话,让我深切地感受到,像朱、丁这样的群体,他们不仅需要政府提供经济和物质上的资助,更需要来自社会各界的理解、支持、关心和照顾。

民情日记

杭州市拟推荐为省创先争优先进基层党组织、优秀共产党员和创先争优活动先进县(市、区)党委建议名单公示通告

根据省委办公厅《关于做好2010-2012年省创先争优先进基层党组织、优秀共产党员和创先争优活动先进县(市、区)党委推荐工作的通知》要求,现将我市拟推荐为省创先争优先进基层党组织、优秀共产党员和创先争优活动先进县(市、区)党委建议名单予以公示,征求广大党员、群众的意见。现就有关事项通告如下:

1、反映问题方式:在公示期限内,任何单位和个人均可通过电话、传真等方式,向市委组织部反映公示对象存在的问题。以单位名义反映问题的应加盖公章。以个人名义反映问题的提倡署本人真实姓名。

2、要求:反映问题要坚持实事求是的原则,反对借机诽谤诬告。

3、公示时间:从5月8日起到5月12日止,共5天。

4、公示联系处室和受理:市委组织部组织处,联系电话:(0571)85253224,传真:(0571)85253223。

中共杭州市委组织部
2012年5月8日

先进基层党组织建议名单(共34个)	优秀共产党员建议名单(共16名)	先进县(市、区)党委建议名单(共2个)
上城区南星街道党工委 上城区清波街道吴山商圈党委 下城区天水街街道灯芯巷社区党委 杭州万华控股集团有限公司党委 江干区四季青街道社区卫生服务中心党支部 西子联合控股有限公司党委 拱墅区米市巷街道夹城巷社区党委 浙江盘石信息技术有限公司党委 西湖区西溪街道欧美中心(EAC)楼宇集群党委 西湖区转塘街道外桐坞村党支部 浙江吉利控股集团有限公司党委 杭州高新开发区(滨江)东部软件园党委 萧山区宁围镇党委 萧山区衙前镇凤凰村党委 杭州老板实业集团有限公司党委	余杭区乔司街道三角村党委 浙江富春江水电设备股份有限公司党委 淳安县枫树岭镇下姜村党总支 建德市新安江街道罗桐社区党委 富阳市永昌镇唐昌村党总支 浙江浙江红律师事务所党支部 杭州市财政局地税局12366财税咨询服务和投诉中心党委 中国电信股份有限公司杭州分公司党委 杭州果品集团有限公司党委 杭州市国土资源交易中心党支部 杭州学军中学党总支 杭州西湖风景名胜区(市园文局)岳庙管理处党委 19楼网络传媒有限公司党支部 杭州市律师协会党委 杭州制氧机集团有限公司党委 杭州市行政服务中心机关党委 杭州经济技术开发区下沙街道高沙社区党委 桐庐县行政服务中心机关党总支 浙江省严州中学党委	姜明三 淳安县姜家镇浮林村党总支委员 吴新宏 建德市第一人民医院口腔科主任 李伟儿(女) 浙江省盲人学校副校长 方田明 临安市大学生创业园党支部书记、临安尚意信息技术有限公司总经理 王水法 杭州市委副秘书长、西湖风景名胜景区(市园文局)党委书记 朱 涌 杭州市委政法委政治部调研员 董敏君(女) 杭州交通经济广播党支部书记、频率总监 吴仁贤 杭州市公安局高新开发区(滨江)分局刑事侦查大队副大队长

杭州市拟推荐为省创先争优先进县(市、区)党委建议名单(共2个)

中共西湖区 中共富阳区	中共西湖区 中共富阳区
----------------	----------------